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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA DIRETORIA EXECUTIVA - BIÊNIO 2015/2017 

 

 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, a partir das 19h00, 

no salão Boulevard, Alphaville Tênis Clube, localizado na Alameda Mamoré, nº 10, 

Alphaville, cidade e município de Barueri, SP, EM SESSÃO SOLENE, ocorreu a Posse da 

Diretoria Executiva do Conselho Comunitário de Segurança de Alphaville- Tamboré, 

localizado na Praça Oiapoque, 333, Bairro de Alphaville, Barueri, SP. Recepção aos 

convidados. Como parte do cerimonial, preliminarmente ocorreu à recepção aos 

convidados. Abertura da Sessão. O mestre de cerimônia, Joaquim Domingues Filho, 

Diretor Social e de Assuntos Comunitários, abriu a sessão fazendo a saudação oficial e 

agradecimentos a todos os presentes, registrando a presença das seguintes 

autoridades: Mário Lopes, Secretário de Desenvolvimento Econômico de Barueri; Luiz 

Antônio Pereira da Silva, Chefe de Gabinete de Assuntos de Segurança de Barueri; 

Major Marcos Vitiello, Comandante do 20º BPM/M; Capitã Sandra Aparecida dos 

Santos – Cmt da 5ª cia do 20º BPM/M; Dr. Ednelson de Jesus Martins, Delegado Titular 

do 2º DP – Alphaville; Cel Res PM Dorival Alves Filho, Ex-Cmt do 20º BPM/M e atual 

Gerente de Segurança da Associação Fazenda Tamboré 1; Gislane Gandra Lima, 

Presidente reeleita do Conseg Alphaville Tamboré; Enzo Scalzi, Vice-Presidente do 

Conseg Alphaville Tamboré; Leonardo Rodrigues da Cunha, primeiro secretário do 

Conseg Alphaville Tamboré; Evaldo Braun, segundo secretário do Conseg Alphaville 

Tamboré; Geraldo José Michelotti, Presidente da AREA - Associação Residencial e 

Empresarial Alphaville; Oswaldo Silva, Representante da SOCET - Sociedade Centro 

Empresarial Tamboré; Eduardo Pereira da Silva, Gerente Geral do CCA - Centro 

Comercial de Alphaville; João Roberto T. Gimenes, Gerente de Segurança CCA - 

Centro Comercial Alphaville; Leopoldo Brunelli, Centro Comercial de Alphaville; Maria 

Clara da Matta Anjos,  Presidente do Rotary Club Barueri Tamboré; Eduardo Marcelo da 

Silva Bargas,  Presidente Conseg Santana de Parnaíba; Adriana Vieira Bargas, 

Representante do Conseg Santana de Parnaíba; Marcos Ricardo Chiaparini, Presidente 

do ATC - Alphaville Tênis Clube; Cláudio A. Medeiros Câmara, Presidente Assoc. Alpha 

Res. ZERO; Luiz Humberto Mendes Salge, Ex-presidente do CONSEG Alphaville Tamboré; 

Clevisson Vieira Marques – Representante Colégio Mackenzie Alphaville; Nilton Corrêa 

e Sá, Comissão Condomínio Edifício Residencial Everest Tower; Elizabeth Almeida 

Franco, Subsíndica do Condomínio Edifício Residencial Everest Tower;  Celso Rodrigues 

da Silva, Gerente de Segurança da Associação Res. Alphaville Dois; Ana Paula Casquel, 

Representante do PAM – Plano de Auxílio Mútuo; Sara Casquel, Representante da 

Empresa Tellnet; Elias Justiniano, Supervisor da AREA - Associação Residencial e 

Empresarial Alphaville; Altair Galende e Akides Almeida, Representantes da AREA; 

Marcos Lage Gozzi, Diretor da Revista VERO; Roberta Furlan, Gerente da Revista VERO; 

Edson Orrin, Coordenador da Embrase; Andréa da Silva, Gestora de Negócios da 

Embrase; Márcio Luiz Barbosa, Gerente de Segurança do Shopping Iguatemi; Cleiton A. 

Oliveira, Representante do Shopping Iguatemi. Moradores de Alphaville e Região: 

Adalgisa Carvalho; Aldo Scalzi; Alexandre Felix; Ana Braun; Ana Clara J.; Ana Lídia F. 

Fernandes; Andrea Kao; Andréa Lopes; Bruno Scalzi; Cindh Lopes; Clésia Salge; Eneiva 

Câmara; Léa Cesira Bassi de Carvalho; Marcelo Donisete Santos; Marco Antônio Lopes; 

Maria de Fátima Marques; Maria José A. Domingues; Maria Nilda Del Nero C.;  
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Marianne de Lima Turatto; Mariko Saito; Nelson Ignácio Pichiliani; Pedro Paulo Reynol;  
Poulen Huamg; Raquel Avanti; Rosa N. Scalzi; Silvia Helena T. R. Cunha; Thomas 

Chachap, Responsável pelo Reclamômetro de Alphaville; Giulia Granchi, Folha de 

Alphaville; Revista Viva S/A; Thiago Henrique e Dâmaris Mol, Fotógrafos VERO. 
Composição da mesa. Para compor a mesa diretiva dos trabalhos, foram chamadas 

as seguintes Autoridades: Mário Lopes – Secretário de Desenvolvimento Econômico de 

Barueri; Comandante do Vigésimo Batalhão Major PM Marcos Abondanza Vitiello; 

Capitã Sandra Aparecida dos Santos – Comandante da 5ª Cia do Vigésimo Batalhão 

de Polícia Militar Metropolitano; Dr. Ednelson de Jesus Martins - Delegado Titular do 2º 

DP de Alphaville e Gislane Gandra Lima, Presidente reeleita para o biênio de dois mil e 

quinze e dois mil e dezessete. Canto do Hino Nacional Brasileiro. Foi entoado por todos 

os presentes o Hino Nacional Brasileiro. Composta a mesa dos trabalhos, os senhores 

membros da Comissão Eleitoral do Conselho Comunitário de Segurança de Alphaville-

Tamboré, deram posse à Chapa Perseverança, eleita por aclamação para o Biênio de 

dois mil e quinze e dois mil e dezessete, conforme dispõe o inciso IV do Art. 74 do 

Regulamento dos Conselhos Comunitários de Segurança do Estado de São Paulo 

(edição 2014). A leitura do termo de posse foi feita pelo Delegado Titular do 2º DP de 

Alphaville, Dr. Ednelson de Jesus Martins, Membro Nato da Polícia Civil, conforme abaixo 

se transcreve: TERMO DE POSSE. Nesta data, cumpridos os requisitos regulamentares e 

finalizado o procedimento eleitoral, a Comissão Eleitoral publicamente DECLARA 

empossados os membros da Diretoria Executiva eleita e restitui oficialmente os livros e 

documentos que porventura se encontrem sob a guarda dos Membros Natos. Este 

termo segue assinado pela Comissão Eleitoral e pelos membros integrantes da Diretoria 

eleita, será arquivado para registro, controle e consulta. Na sequência, a Capitã PM 

Sandra Aparecida dos Santos, Cmt da 5ª Companhia de Polícia Militar, fez a leitura e 

colheu o compromisso de todos os Membros da Diretoria empossada, conforme abaixo 

se transcreve: TERMO DE COMPROMISSO. Nós, membros eleitos da Diretoria Executiva para 

o biênio 2015 – 2017, PROMETEMOS cumprir as obrigações a nós conferidas com 

honestidade, lisura, respeito às leis, buscando sempre o bem maior da comunidade e 

a integração com as Autoridades constituídas, não permitindo o uso indevido do 

Conselho para qualquer fim - ASSIM O PROMETO. Composição. DIRETORIA EXECUTIVA.  

Presidente: Gislane Gandra Lima; Vice-Presidente: Enzo Scalzi; 1º Secretário: Leonardo 

Rodrigues da Cunha; 2º Secretário: Evaldo Braun; Diretor Social e Assuntos Comunitários: 

Joaquim Domingues Filho. Em continuidade a sessão solene, à Dra. Gislane Gandra 

Lima, presidente em exercício, em primeiro lugar, fez o uso da palavra após 

cumprimentar as autoridades civis e militares presentes. Destacou o trabalho do 

Conselho Comunitário de Segurança Alphaville e Tamboré com o efetivo ideário de 

Segurança aplicado nos bairros correspondentes ao Conselho. Ressaltou também o 

advento da Polícia Comunitária no ano de mil e novecentos e noventa e seis, onde as 

instituições, particularmente as de segurança pública, voltaram-se para o trabalho 

integrado junto à comunidade, após um período de individualismo entre a sociedade 

como um todo. Esclareceu que os CONSEGs passaram a ser entidades importantes no 

contexto social e policial, tornando-se o mais importante e direto elo entre as instituições 

de segurança pública e as comunidades. Explanou também a grande diferença entre 

os índices de criminalidade da região e os das demais regiões de São Paulo. Disse 

ainda, que este sucesso é fruto da parceria entre as instituições policiais, municipais e 

associações privadas. Por fim agradeceu aos membros efetivos, que por duas vezes lhe 

confiaram a presidência. Encerrou seu discurso com a frase de seu amigo e colega  
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conseguiano, Coronel Celso Rodrigues da Silva: “não somos melhores e nem piores, 

somos apenas diferentes.”. Palavras das Autoridades. Todas as autoridades citadas 

abaixo fizeram o uso da palavra, com breves discursos de agradecimentos e 

congratulação ao conselho, pelos esforços de seus membros e colaboradores na 

busca constante pela segurança da região. Após a palavra da presidente, seguiu-se 

com o Secretário de Desenvolvimento Econômico e Trabalho, Mário Lopes. O 

Comandante do Vigésimo Batalhão Major PM Marcos Abondanza Vitiello foi o terceiro. 

Na sequência o Delegado Titular do 2º DP de Alphaville, Dr. Ednelson de Jesus Martins 

finalizou. Encerramento e Foto Oficial. Terminadas as palavras das Autoridades que 

compuseram à mesa diretiva dos trabalhos, o Mestre de Cerimônia, Joaquim 

Domingues Filho, por delegação da Presidente, encerrou a sessão solene com os 

agradecimentos a todos os presentes, convidando-os a participar do coquetel que foi 

servido no mesmo recinto, ocorrendo em ato contínuo à foto oficial da atual Diretoria 

Executiva. 

 

 

 

 

 

___________________________________________     __________________________________                                                                                                                    

                     ENZO SCALZI        DRA. GISLANE GANDRA LIMA 

                  Vice-Presidente                                        Presidente 

 

 

 

____________________________________________ ___________________________________                                                                                                              

CAPITÃ PM SANDRA APARECIDA DOS SANTOS     DR. EDNELSON DE JESUS MARTINS 

    Cmt da 5ª Cia do 20º BPM/M               Delegado de Polícia Civil do 2º DP 


